

# 印尼烟花厂爆炸致47人死亡

## 有遇难者欲推倒墙壁逃生未成功

综合新华社雅加达10月26日电(郑世波)据印度尼西亚媒体26日报道,印尼首都雅加达西郊唐格朗市一座烟花厂当天发生爆炸,造成至少47人死亡、46人受伤。

雅加达警方发言人阿尔戈对媒体说,爆炸发生在当地时间上午9时,事发时,工厂内有上百名工人在工作。救援队随后前往现场展开救援,目前大火已被扑灭。

当地电视台播出的画面显示,爆炸引发的大火烧毁了整个工厂和停放在附近的数十辆汽车,部分建筑物倒塌,现场浓烟滚滚。

警方表示,该烟花厂刚成立两个月,爆炸原因尚不清楚。

据《悉尼先驱晨报》当天晚些时候报道,被送往医院的伤者中,烧伤面积都在60%到80%,预计死亡人数还将上升。报道称,还有遇难者被掩埋在废墟和灰烬下面。警方告诉当地媒体称,该烟花厂共有103名工人。

另据澳大利亚Fairfax新闻报道,当地消防部门主管称,他们在爆炸现场看到有被烧焦的尸体,有的被烧成了骨架,还有的尸体被发现靠在工厂的后墙上。这位主管说,这似乎是因为大火封



这是10月26日在印度尼西亚唐格朗市拍摄的发生爆炸的烟花厂。新华社发(祖卡南摄)

锁了出口,遇难者试图推倒墙壁逃生,但不幸的是他们没有成功。他还表示,还有一些人可能死于吸入烟尘。

据报道,发生爆炸的烟花厂位于印尼首都雅加达西部的一个

卫星城唐格朗,距离雅加达约25公里。

据报道,爆炸和大火从当地时间上午大约9点开始,大火在下午1点左右被扑灭,当地消防部门动用了9辆消防车。事件起

因仍在调查中。消防部门认为,很可能是烟花厂的材料导致了爆炸。

英国广播公司(BBC)援引目击者的话报道称,当时烟花厂共发生了两次爆炸,相隔约3小时。

## 西班牙突击逮捕80余名华侨华人

新华社马德里10月25日电(记者冯俊伟)西班牙国家警察及税务部门25日清晨开展了代号为“购物”的联合突击行动,在马德里、安达卢西亚、加泰罗尼亚、加纳利群岛等地区,对一些华侨华人店铺、仓库、住宅及律师事务所等30多处地点进行了搜查,并逮捕80余名华侨华人。

中国驻西班牙大使馆领事参赞朱健向记者证实了这一消息,并表示,收到有关消息后,使馆领事官员向办理此案的西班牙国家警察详细询问了中国公民涉案情况,并表达使馆的关切,要求西班牙方面切实保障相关中国公民的合法权益,特别是保障他们与领事官员联络沟通的权利。

据了解,本次行动主要目的是查洗钱和偷税漏税。

## 巴西众议院支持特梅尔继续任总统

据新华社巴西利亚10月25日电(记者张启畅)巴西众议院全会25日对总统特梅尔涉嫌妨碍司法和有组织犯罪一案是否提交联邦最高法院审理举行投票。由于支持票数未达三分之二,该案不会被提交至最高法院,特梅尔将继续担任总统。

最终投票结果显示,513名众议员中有486人实际到场参加投票,其中233人支持将案件提交至联邦最高法院,251人反对,2人弃权。由于支持票数未达三分之二,司法机关只能在2018年12月31日特梅尔的总统任期结束后才能对其进行审理。

在投票进行期间,特梅尔一度因身体不适被送入医院,在接受治疗后,于当晚出院。

9月14日,巴西前任总检察长罗德里戈·雅诺特以妨碍司法和有组织犯罪的罪名,向联邦最高法院起诉特梅尔。这是继6月的受贿案后,雅诺特第二次起诉特梅尔。按照巴西法律,由于诉讼针对现任总统,在法院立案审判必须经众议院授权。若该案被提交至最高法院且法院方面决定开审,特梅尔将被暂停总统职务,停职期限最长为180天。

## 巴前总理谢里夫被法院批准逮捕

本报讯 据中新网10月26日消息,巴基斯坦前总理纳瓦兹·谢里夫的律师称,当地时间10月26日,巴基斯坦法院签发了对谢里夫的逮捕令,指控其涉嫌贪腐。

据报道,谢里夫自10月初受到腐败指控后就一直待在伦敦,陪伴其接受癌症治疗的妻子。据谢里夫的一名律师称,法官将听证会推迟到了11月3日。

7月末,巴基斯坦高级法院曾因谢里夫家人涉嫌贪腐而将谢里夫的总理职务解除。谢里夫也成为该国历史上第15位在任内就被剥夺职务的总理。

据悉,此前谢里夫也曾面临类似的指控。1993年他曾因贪污指控被解除总理职务,还曾被判处终身监禁。在逃亡至沙特阿拉伯之后,谢里夫于2007年回国并在2013年第三次当选为巴基斯坦总理。

2017年9月18日,谢里夫的妻子纳瓦兹在此前谢里夫所任拉合尔市议员的补选中获胜,这也被视为是对谢里夫所在党派的一次民意测试。10月3日,谢里夫被执政党穆斯林联盟(谢里夫派)选举为该党领导人。(颜观潮)

## 伊总理拒绝库区冻结公投结果提议

据新华社巴格达10月26日电(记者魏玉栋)伊拉克总理海德尔·阿巴迪26日表示,伊拉克中央政府拒绝接受库尔德自治区(库区)政府提出的冻结独立公投结果的提议。

正在伊朗访问的阿巴迪通过其办公室发表声明说,伊拉克中央政府只接受取消公投结果,而不是冻结结果,中央政府早就警告库区政府不要举行公投,但库区政府一意孤行。

库区政府25日发表声明,提议冻结独立公投结果,并按照伊拉克宪法与中央政府进行对话。声明强调,库区无意与中央政府开战。9月25日,库区政府组织独立公投。此后,伊拉克中央政府出台多项针对库区的反制措施。本月16日,伊拉克政府军开始进驻此前被库区武装控制的多个“争议地区”。

阿巴迪25日晚间抵达德黑兰对伊朗进行访问。此前,他还访问了土耳其。

## 芬兰军车撞上火车致4死多伤

据新华社赫尔辛基10月26日电(记者李骥志 徐谦)芬兰南部一列火车与一辆军车26日早晨发生相撞事故,导致至少4人死亡、多人受伤。

据当地媒体报道,事故发生在距芬兰首都赫尔辛基以西约100公里的海滨小镇拉塞博格。发生事故的火车是通勤列车,军车是用于运送士兵的越野车。事发时,这列火车正在通过一个铁道路口。当地警方表示,事故导致至少4人死亡,其中3人是军车中的士兵,1人是火车上的乘客,另有多人受伤。事发路段已被封锁,交通管理部门已安排公交车替代通过该路段的通勤火车。

## 肯尼亚重新举行总统选举

### 投入警力超13万人保驾护航

据新华社内罗毕10月26日电(记者金正 卢朵宝 王小鹏)肯尼亚选民26日再次走入全国各投票站,重新投票选举肯尼亚新一任总统。

肯尼亚全国有近2000万登记选民。投票于当地时间6时正式开始,肯尼亚独立选举和边界委员会说,投票计划于当天17时结束,个别延迟开放的投票站将延后关闭。

新华社记者当天在投票站看到,此前宣称抵制本次投票的反对派“国家超级联盟”领导人奥廷加的名字仍出现在选票上。部分投票站里参加投票的民众似乎比两个多月前总统选举那天有所减少。据当地媒体报道,为确保重新投票平稳进行,肯尼亚投入的警力超过13万人。

在8月8日举行的总统选举中,共有8个政党、政党联盟及独立候选人参选,其中朱比利党总统候选人、现任总统肯雅塔与奥廷加是最主要的竞争



10月26日,在肯尼亚加通杜,现任总统乌胡鲁·肯雅塔(中)在一处投票站投票后与选民互动。新华社记者 陈诚 摄

者。8月11日,肯独立选举和边界委员会公布计票结果,肯雅塔成功连任。但奥廷加拒绝接受这一结果,向最高法院提起上诉。9月1日,肯最高法院裁定总统选举结果无效,要求在60天内重新举行总统选举。

肯独立选举和边界委员会

此后宣布,此前的8位候选人都将参加10月26日举行的重选选举。

奥廷加一度宣布要退出重新选举。10月25日,他在一次集会中宣布,“国家超级联盟”将转变为一个“抵抗运动”,他呼吁支持者抵制大选。

## 湛河区人民法院公告

肖庆收、尹广伟、张亮亮、刘东爱：  
本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们与平顶山市高阳建筑安装有限公司、平顶山市中立混凝土有限公司、张福才金融借款合同纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2017)豫0411民初1334号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告

## 湛河区人民法院公告

陈魁尚、平顶山市新华区魁尚灯饰五金供应站、平顶山市鼎峰工程机械有限公司、王小娥、陈亚锋：  
本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初1035号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书，逾期视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告